Op pagina 13, bij vraag 29 moet

Een voorbeeld van een juist antwoord is:

De gemiddelde variabele kosten zijn proportioneel variabel, wat betekent
dat ieder extra product telkens dezelfde hoeveelheid extra kosten met zich
meebrengt (en dus geldt dat MK = GVK).

vervangen worden door:

Een voorbeeld van een juist antwoord is:

De gemiddelde variabele kosten zijn constant / De variabele kosten zijn proportioneel
variabel, wat betekent dat ieder extra product telkens dezelfde hoeveelheid extra kosten

met zich meebrengt (en dus geldt dat MK=GVK).

Toelichting:
Het correctievoorschrift bevatte een onjuistheid.

en
Op pagina 13, bij vraag 30 moet bij de eerste deelscore het antwoord
* Het minimale verlies wordt (hetzelfde als de doelstelling maximale winst)
bereikt bij de hoeveelheid Q waarbij MO = MK. Het snijpunt ligt bij
Q = 2.000 miljoen km 1

vervangen worden door:

* Het minimale verlies wordt (hetzelfde als de doelstelling maximale winst)
bereikt bij de hoeveelheid Q waarbij MO = MK.

(Het snijpunt ligt bij Q = 2.000 miljoen km) 1
Toelichting:
De zin met Q=2000 is tussen haakjes gezet omdat het noemen van Q niet expliciet is
gevraagd.

Ik verzoek u dit bericht door te geven aan de correctoren economie havo.
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